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yکار انجام شده توسط نیـروي     ) 99نساجی  ( -57 yF(x, y, z) e i (xe z ) j yzk   2 2
   مـسیر گـذرا از      روي 

C(tمنحنی , t , t )2 4 ]در فاصله 1 , ]0   در جهت مثبت، کدام است؟ 1

   e2   3 (e2   4 (e4) 2  صفر) 1
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ــساجی ( -58 ــد ) 95ن ــرض کنی (t) منحنــیCف (( t) cos t , t , t )    21 1 2 ــه 1 tک 0 ــد 1 ــر. باش  اگ

F(x, y, z) ( x z , z , y x)  2 باشد، مقدار
C

F.dr
 کدام است؟ 

  3) 4  1) 3  صفر) 2  -1) 1
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Fجسمی تحت اثر نیروي) 95مواد  ( - 59 yzi xzj xyk   
   روي مارپیچr cos t i sin tj tk

t 
   

 0 2

  
به سـمت   

Fکار انجام شده توسط نیروي. نماید بالا حرکت می
کدام است؟ ، 

1 (   2 (2   3 (2   4 ( 22   
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ــامپیوتر  ( - 60 ــوم ک ــدار) 92عل x)مق ,y ,z )

(x ,y ,z )
xdx ydy zdz

x y z

 

 


2 2 2

1 1 1 2 2 2
ــه   ــوري ک ــه ط x)ب , y , z )1 1 ــره  1 روي ک

x y z a  2 2 2 x)و 2 , y , z )2 2 xروي کره 2 y z b  2 2 2 aقرار دارد و 2 b 0 کدام است؟  

1 (b a   2 (a
b   3 (b a   4 (b a   
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مقدار انتگرال ) 90عمران  ( -61
C

xydx x dy 2     که در آنC         هـاي    منحنی بـسته محـدود بـه سـهمیy x و  2

y x2 هاي ساعت پیموده شده است برابر است با  جهت خلاف عقربهاست که یک بار در:  

1 (3
20   2 (1

5   3 (27
20   4 (3

5   
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r دلگون cفرض کنید   ) 92برداري     نقشه -عمران( -62 cos 1     در این صورت مقـدار    . و در جهت مثلثاتی باشد
   انتگرال زیر، برابر کدام است؟

C

(x y)dx ( x y )dy   3 23 2   

1 (6   2 (3   3 (3   4 (6   
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هـاي سـاعت     در جهت خـلاف عقربـه   Rاي به مرکز مبدأ و شعاع         مرز دایره  فرض کنید ) 91علوم کامپیوتر   ( - 63

ــت ( ــت مثب ــت) جه ــر. اس Fاگ (F , F ) 1 2
   ــه ــد ک ــرداري باش ــدان ب xyFمی y e

x y
  


2
1 2 2 و  2

xF x tan y
x y

  


2
2 2 F.drین صورت، در ا2



  کدام است؟ 

1 (2   2 ((R ) 2 1   3 (( R ) 23 2   4 (( R ) 22 2   
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  انتگرال سطح

xاي باشد کـه      سطح ناحیه  Sض کنید   فر) 94 سیستم   -صنایع( -64 y z  2 3 کنـد و     از ربـع اول جـدا مـی        6

f (x, y, z) x y  مقدار. باشد می
S

fdsکدام است؟ ، 

1 (2 14   2 (3 14   3 (5 14   4 (4 14   
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x بخـشی از صـفحه     Sفرض کنیـد رویـه      ) 92مهندسی نفت   ( -65 y z  3 4 12 اسـت کـه داخـل اسـتوانه         1

x y 2 2   مساحت رویه برابر کدام است؟. اردقرار د 1

1 (4
5   2 (4

3   3 (13
5   4 (13

3   
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zمساحت عرقچینی که صفحه   ) 91برداري     نقشه -عمران( - 66  2
xاز بالاي کره   2 y z  2 2 2 کند   جدا می  1

  :برابر است با

1 ( 2
2   2 (2 2   3 (( ) 2 2   4 (( ) 2 2   
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zاي باشد کـه توسـط صـفحه          سطح خارجی ناحیه   Sفرض کنید   ) 99مکانیک  ( - 67 0  رویـهz x y  2 24 ،

,F(xاگر. محصور شده است   y, z) (x cos(y z ) , y sin(x z ) , x y )     3 3 3 3 3 3 3 3     باشـد، شـار
F توسط نیرويSاز سطح گذرا 

 کدام است؟   
1 (16   2 (17   3 (32   4 (34   
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x سطح بسته واقـع بـر نیمکـره بـالایی     Sفرض کنید   ) 99معدن  ( -68 y z  2 2 2  باشـد اگـر   xyو صـفحه   1
yF(x, y, z) e i (y sin z ) j (z )k    

2 2 1
   باشد، مقدار

S
F.dS


، کدام است؟  

1 (   2 (
2   3 (4

3   4 (2
3   
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x ناحیه محدود بین کره    Dفرض کنیم   ) 94مهندسی نفت   ( -69 y z a  2 2 2 xو استوانه  24 y a 2 2 باشد  2
F، اگر D سطح ناحیه    sو   ( x ysin z)i ( y x sin z) j ( z xycos xy)k     3 3 3

       یـک میـدان
F توسطSدر آن صورت شار رو به بیرون از سطح . برداري باشد

 کدام است؟  

1 (a 336 3   2 (a 336   3 (a 312 3   4 (a 312   
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z رویه  sاگر  ) 96برداري    نقشه( -70 x y  2 zبراي 29 0   وc         منحنـی حاصـل از برخـورد s      بـا صـفحه xy  و 

F(x, y, z) ( y, x,sin(x y z ))  7 8 باشد، آنگاه 9
s
curlF.ds برابر است با:  

1 (9   2 (18   3 (36   4 (72   
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Fاگر) 95برداري   نقشه-عمران( -71
  وCبه صورت زیر باشند، حاصل 

C
F.dr
  کدام است؟  

x zF (xe y)i (y z) j (ze x)k

x yC :
x y z

     

  


  

2

2 2
2

1
1

  

   

1 ( 2   2 (   3 (2   4 (4   
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Fاگر) 94نساجی  ( -72 xz, xy, xz 3
   وc      مرز بخـشی از صـفحه x y z  2 در یـک هـشتم اول و در         2

شـود پیمـوده شـده باشـد، مقـدار            هـاي سـاعت وقتـی از بـالا مـشاهده مـی              جهت عکس حرکت عقربـه    

انتگرال
C

F.dr
  کدام است؟  

1 (3-  2 (2  3 (1-  4 (3  
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مقدار) 95مهندسی صنایع   ( - 73
C

F.dr


   کدام است؟ اگر ،xF (e y , sin y z , z x)   
2 2 5 ، منحنی  Cو   2

xفصل مشترك استوانه  y 2 2 xو صفحه 2 y z  3 3     .باشد، که در جهت مثلثاتی طی شده است 4
1 (2   2 (4   3 (8   4 (16   
  
  


